



Мой любимый учитель

Мой любимый учитель в школе - это Белоусова Лидия Александровна. Она преподаёт русский язык и литературу, она наш любимый классный руководитель на протяжении 6 лет. Все эти годы учитель ведёт своих подопечных по нелёгкому и тернистому пути знаний. От него многое зависит: успеваемость учеников, заинтересованность их в учёбе, их нравственность, воспитание в учениках таких качеств, как трудолюбие, целеустремлённость, упорство. Ведь всё это влияет на нашу будущую жизнь. По-моему, Лидия Александровна - лучший пример того, каким должен быть классный руководитель и хороший учитель.

Каждый, у кого преподавала Лидия Александровна, может видеть, что она по-настоящему любит свою профессию. Но главным фактором является то, что она любит детей. Лидия Александровна объясняет материал простым и доступным способом, Она умеет заинтересовать учеников, поэтому на ее уроках всегда интересно и скучно никогда не бывает. Особенно мне нравится, как она преподает литературу. Это настоящие уроки жизни, на которых кроме разбора и обсуждения литературных произведений, Лидия Александровна еще делится с нами своим богатым жизненным опытом, рассказывают увлекательные и смешные истории. Можно ещё сказать, что наш любимый учитель может заставить нас по-новому взглянуть на прочитанные произведение, переосмыслить их и для себя выделить полезный пример того, что может пригодиться в будущем.

Лидия Александровна очень добрая и отзывчивая. Эти качества нравятся мне, моим одноклассникам и другим ее ученикам. Если у кого-то из нас возникают проблемы, например, по другим предметам, то она не только посочувствует ученику, но и поможет найти выход из трудного положения.

А еще Лидия Александровна настоящий оптимист. У нее всегда хорошее настроение, которое передается другим. Доброта, чуткость, жизнелюбие - эти качества нечасто встретишь в людях. С Лидией Александровной любая поездка превращается в настоящее приключение. Благодаря этому человеку перед нами открывается многогранный и многоцветный мир. Учитель помогает выделить во всём многообразии мира, как в позитиве, так и негативе, выделить самое важное и ценное.

У нас впереди ещё один год до окончания школы и расставания с Лидией Александровной, но я уверена, что мы её никогда не забудем. Мы никогда не забудем эти семь трудных, но счастливых лет, ведь так много хорошего и интересного происходит в школьные годы. И как здорово, что и с нами этот путь проходит Лидия Александровна, замечательный учитель и любимый классный руководитель.